

## Встреча с руководством, гостями и участниками конференции - 17 /Dec/ 2016

Сегодня утром (суббота) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с членами руководства исламского режима, гостями XXX-й Международной конференции исламского единства, послами исламских стран и представителями общественности заявил: «Сегодня в регионе противоборствуют две силы, - сила единства и сила раскола. В этой уязвимой обстановке опора на Священный Коран и Божественное учение великого пророка (ДБАР) в качестве живительного эликсира служит выходом и путем решения бед и проблем исламского мира».

Верховный Лидер революции, поздравив всех с благословенным днем рождения последнего пророка Мухаммеда ибн Абдуллах (ДБАР) и благословенным днем рождения имама Джafari (ДБМ), подчеркнул: «Значение святой личности пророка ислама настолько высоко, что Владыка всех миров в Священном Коране напоминает человечеству об этом великом благодеянии, - великом и незаменимом даре».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сославшись на Коранические откровения «للعالمين رحمة»، отметил, что учение великого пророка является путем спасения для всего человечества, и добавил: «Враги человечества и обладатели золота и могущества отвергают это, дарующее счастье, учение и по этой причине Всевышний приказывает пророку (ДБАР) не идти на соглашательство с язычниками и еретиками, вести с ними джихад и быть к ним непреклонным».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Джихад с врагами ислама и человечеством, конечно же, в соответствии с различными условиями иногда бывает военным, иногда политическим, в некоторых случаях, - культурным и даже научным. Мусульманские народы, особенно, религиозные миссионеры и молодежь, изучая и познавая Божественные откровения, должны использовать это животворное учение».

Напомнив о все более увеличивающихся попытках империалистического мира, направленных на послабление и раскол мусульманского мира, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Исламский мир пребывает сегодня в страданиях и многочисленных проблемах. Единство и взаимодействие, коопération и консенсус в религиозных и идейных разногласиях под сенью множества исламских общинностей служит путем решения этих несчастий и трудностей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затем заявил: «В случае, если исламские народы и правительства объединятся, американцы и сионисты лишатся возможности навязывать свои требования мусульманам, и тогда их провокация по преданию забвению палестинской проблемы потерпит фиаско».

Верховный Лидер революции сказал, что уничтожение мусульман Мьянмы от востока Азии до Нигерии на западе Африки, противостояние мусульман в весьма болезненном регионе западной Азии служат результатом раскольнических провокаций империалистов, и затем добавил: «В такой ситуации английский шиизм и американский суннизм, подобно двум остриям одного лезвия, заняты порождением конфликтов и войн».

Верховный Лидер революции, указав на противостояние дьявольской силы раскола с добродетельной силой единства, подчеркнул: «Английская политика издавна была нацелена на раскол и господство, эта политика служит серьезным руководством для врагов ислама».

Английскую политику и действия за последние два века Его Святость Аятолла Хаменеи назвал источником зла и нищеты для народов региона, и напомнил: «В последние дни англичане с предельным бесстыдством назвали наш дорогой Иран угрозой для региона, только все знают, что, вопреки этим обвинениям, именно англичане во все времена слыли источником угроз, коррупции, опасностей и нищеты».

Расширение антиисламской деятельности империалистов после победы исламской революции Верховный Лидер революции охарактеризовал как признак их страха перед установлением могущественного и прогрессивного исламского режима, могущим стать образцом для других, и подчеркнул: «Даже если враги будут внешне мягкими и респектабельными, внутри они в полном смысле слова грубые и дикие, а потому мусульманские нации должны быть готовы к противостоянию с этим безнравственным, безбожным и бесчеловечным врагом».

Его Святость Аятолла Хаменеи назвал единство важнейшей готовностью исламского мира, в которой он нуждается, и далее добавил: «Все исламские конфессии, - как суннитские, так и шиитские, - должны остерегаться разногласий и конфликтов, и считать в качестве ключевой оси единства и сплоченности благословенное существование великого пророка (ДБАР), Священный Коран и святыню Каабу».

Лидер Исламской революции призвал к бдительности наций и правительств в ответ на злодеяния мировых господствующих сил, и заявил: «Почему внешне исламские страны соглашаются с мнением врагов относительно внутренних угроз и враждебностей исламского мира и открыто следуют проводимой ими политике?»

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции Его Святость Аятолла Хаменеи, обратившись к дорогому и выдержавшему все испытания иранскому народу, сказал: «Непрерывность курса имама (ДБМ) и революции, стойкость перед врагами и беспрекословная защита истины, вне всяких сомнений, дарует мирское счастье и покой на том свете».

До выступления Верховного Лидера революции президент Ирана Х.Рухани отметил, что годовщина благословенного и светлого дня рождения пророка ислама (ДБАР), является днем приглашения к истине и всем нравственным добродетелям, и подчеркнул: «Жизненный путь великого пророка (ДБМ) не искал срединной между истиной и ложью линии, на арене истины великий пророк избрал лучший курс, и смысл умеренности состоит именно в этом».

Подчеркнув необходимость параллельного увеличения материального и морально-духовного развития, президент Х.Рухани сказал: «Сегодня склонность молодежи к духовности и горячее участие на арене духовности стало более активным, чем прежде. В сфере материального прогресса, согласно отчетам центрального банка, экономический рост страны за первые шесть месяцев этого года достиг отметки 7,04%».

Коснувшись событий в регионе, президент Х.Рухани указав на некоторые группировки и течения, которые прикрываясь именем пророка, ввергли в грязь лицо ислама, запятнав его террором и насилием, заявил: «Исламская Республика Иран всегда проявляла стойкость перед терроризмом и была рядом с угнетенными народами региона. И впредь она будет сохранять выдержанность».



Раскритиковав некоторые исламские правительства, которые выражают свою обеспокоенность и тревогу по поводу успехов народа и армии в Ираке и Сирии в их борьбе против терроризма, президент Ирана Х.Рухани сказал: «К сожалению, некоторые исламские страны, вместо того, чтобы беспокоиться за несчастный народ Сирии, женщин, детей, раненых и беженцев в Алеппо, тревожатся за судьбу террористов и за их благополучный выход из Алеппо».

Президент Х.Рухани подчеркнул, что курс и жизнь великого пророка ислама (ДБАР) - это путь борьбы со злом и насилием, и далее добавил: «Разногласия исламских стран тормозят их развитие и процветание, единственным путем спасения исламского мира является единство и сплоченность».

И в завершение этой встречи группа гостей конференции исламского единства пообщалась с Верховным Лидером революции, Его Святостью Аятолла Хаменеи в неформальной обстановке.